1.

e ada 2L
=u

HAZHE A OH = 347,

OA =12 & 1, ¥ylo]& Fstojzt.



ohe 23 e ArEel ek A A oA
Fursto] 137t 2o] BAE BE, CF & HHEA)
SAYE A A D o Egehs g A 7
57

@ V29 @ 2+29 ® 3+29
@ 4429 B 629




ol

ol

ol
A4 N
O B
k

ol
r?
B E




o2 133} Zol A = 90° 91 Az}
AP A A oA HlRo] Y= &
Ao S H 2 5t AB = V5em,
AC =2cm, /BAH =x, /CAH =y
4 o, cosx + cosy & Z2?

@ 2+25 @ 2+3v5




oS 2 d Zol B = 90° ¢ 2747}

12, tanA == ¥ W, cosA + cos C & 3t2?

=W




oF& 4] ghe?
1
3 tan 45° — 32 cos 60° + V3 sin 60°

4-342 44342
2 2

® o0

D1 @
4-342
® 3




7.

oS 2Ol y — x o] ZHeD




8. o2 I"&AM x-V3y+3=0
o] Jefjzolc}t, o, 49 9 A=
kY

>
>

@® 30° @ 40° ® 45° @ 50° ® 60°



/B = 90° o1 27417V ABC of sl AB = gﬁ ol o, tanA 9|
ZHe akolal

5 J=X
=%



10. thg 2ol A AH 9 Qo T5hu?

A
B
D V2cm @ V3cm ® 2vV3cm

@ 3v3cm ® 443cm



11.

oS 2139 AABColA BC = 8, A
/B =60°°]1 {o|7} 8V3< uj, AB
of o2 Fsfolat,




12.

tha 2383 22 AFTE ABCD 2 §ol - A
g T8k

O 12v3 @ 1V3 @103 @93

® 83



13. ohg 23 Zol & mAE ] Aol 6em <
AR o] T3t A 02 &2 A K)o A
W =etet

H

@ AH £ 2v6cm ott.
© CD = 6v2cm ©|t}.
© DH & 2+V3cm o]t}
@ F1& 18V3em? olch.

@ AAHD 9] {olx 3v2cem? o]tk

D L
=%
5 R

=%



14.

@ (¥E°]) =2V3cm, (F1) =
@ (%°]) =3V3em, (F1) =
® (&°l) =4V3em, (79]) =
@ (&°l) =4V3em, (77]) =

® (¥°])=4V3em, (F1) =

64V3
cm

3
64V3
cm

3
62V3
cm

3
65V3
cm

3
4V3
3 cm

6




15. & AB 9] Zo|t 8rcm ©]1 F417+] A7) 7} 144° 91 YEO] AN

7} 9t} of o] Ry

84/3 8V21 16 V3
iﬂ-cmi% @) 3 mem? ® 3\/—7“3“13
16 V21 221

@ 6\/_7TC 3 @ 3 \/_ﬂ'C 3




16. The 27 o] WAEe] sem 9 T2 o
W groz A3 ) 9ugl fo] wAE
o 2em olc}. o] Buwt o] FATHe] A
2

@® 3cm @ 4cm
® V22cm @ +2lcm

® 2+v5cm




17.

Aol YFO] FolE Yot il ot
2 2T o] 30m GolF 2ol A

T2 9ot 2 Z+e] 371 Aol
Zjl o] 9] =07} 150em & o, L
9] EolE Fstofef. (H, tan25° =
0.4663 ©| 11, AFgE-2 A5 =4 A
of A vh-&= gttt

»




e
®

@ 6v2
® 92

D 52
@ 82






20. THe 13} o] ¥ 2] Zo]7} 10em < 9 O o Ysle Azhe
ABC 9|4 /BAC 9] €]7te] 37171 120° € 1, AOBC 9] Yo]=
otoizt,




